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(Diagramm)

Weil3 am Zug.

56.Kg3? in der Folge konnte Schwarz

gewinnen.
[ 56.Lc7! hatte das Remis gesichert,
da es einen Bauern gewinnt. Weil3
kann dann den Laufer far den
anderen Bauern geben. ]
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Schwarz am Zug.

20...Th1+ dieser Spiel3 macht alles
klar. 21.Kf2 Txal 22.Tg4 Le7
23.Ta4 a5 24.L.c4 Lc6

0-1



0 N~ O IO T O N

760

0O N~ O I < O N

T <
JE e
S N
LC
.
S

/

mae

Mot W
L. . /%g
nl W_En

@E // 2

// // // //
ﬁ./m Sl

/o&/
R

« o
NS /
(o 0] N~ (o] Te} <t (a0} Al —

Werther Kinder & Jugend (4) 23.03.2024

| | GroBerichter,Konstantin
[Husemann,D]

Bl Droege,Felix

/./A /% /é%__
N~

© O I O AN

ChessBase 10 Ausdruck, HP Inc., 07.04.2024

| Milivojevic,Stascha
l Modller,Benjamin

960

Ablenkung einen Bauern gewonnen:

[ 13.Sxf6+! hatte wegen der

a__.___//.../ / /é/g

Werther Kinder & Jugend (2) 23.03.2024
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Weil3 am Zug. 13.De3? so konnte

Schwarz spéater gewinnen.
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Schwarz am Zug.
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(Diagramm)

[50...Ta2#]

50...Tg6? trotzdem gewann Schwarz
0-1

Schwarz am Zug.
bald.



